

"Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Тюменская область

Телефон (345) 231-25-28, 34-90-70

ИНН 7203202608

ОГРН 1077203051034

ОКПО 83310198

OKATO 71401376000

Расшифровка Восточный

OKATO

Факс 34-90-70

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	<u> Деятельность гостиниц и ресторанов</u>
55.30	Основной	<u>Деятельность ресторанов и кафе</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А70-10415/2012 от 26.06.2013

Суд	ФАС Западно-Сибирского округа
Истец	ТСЖ "Зеленый дом"
Ответчик	ООО "Омега Групп"

Дело № А70-10875/2010 от 26.10.2010

Суд	АС Тюменской области
Истец	ООО "Омега Групп"
Ответчик	Управление Федеральной Антимонопольной службы по Тюменской области

Государственные контракты

"Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 02.10.2007. Компания "Омега Групп", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 625016, г Тюмень, ул Николая Федорова, д 9 и специализируется на Деятельность ресторанов и кафе. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7203202608, ОГРН 1077203051034, ОКПО 83310198.